

全运会U18女足比赛落幕

洛阳四女将助河南队揽两金

本报讯(记者 马毓 通讯员 刘杰)昨日在辽宁省盘锦市奥体中心体育场进行的第十二届全运会女子18岁以下年龄组(U18)足球比赛决赛中,河南队0:2不敌江苏队屈居第二,最终根据规则收获两枚金牌。我市选手吴陈禹、于志宇、代冰月、李亚楠参加了本项赛事。

市体育局相关人员介绍,自9月2日该项赛事开始以来,河南队在B组小组赛中先后以2:0和两个1:0战胜江苏队、湖北队和河北队,以三战全胜一球未失的成绩进入半决赛。在9日进行的半决赛中,河南队以6:4点球淘汰了夺冠热门、东道主辽宁队。在这些比赛中,我市选手均有上场,于志宇还攻进了绝杀湖北队的进球。

“2006年至2009年,作为同批队员的代冰月和李亚楠都是我带的。”代冰月、李亚楠的启蒙教练李俊杰说,俩人在2009年一同进入省队,目前李亚楠是省体工大队女足二队队员,代冰月是国少队队员。

我市开展纠正医药购销领域不正之风专项治理工作

治理重点:收红包回扣、违规开药

本报讯(记者 李岚)昨日从市卫生局获悉,自即日起至12月,市纠风办将联合市卫生局开展深入推进纠正医药购销领域不正之风专项治理工作,查处医疗行业收取患者红包、收受药品经销人员回扣等行为,切实纠正医药购销领域的不正之风,缓解群众“看病难、看病贵”的问题,严格规范诊疗服务行为。

此次专项治理的范围为全市二级以上医疗机构,包括中医医疗机构、改制医疗机构、民营医疗机构,共包括3个方面的内容:一是在临床诊疗中,收受药品、耗材、器械生产经营企业或经销人员以各种名义给予的回扣、提成;收受患者或家属给予的红包或其他财物;为经销商提供“统方”数据得到回扣、提成。二是医技检查科室或个人在试剂、耗材使用中,收受生产、经营企业或经销人员以各种名义给予的财物。三是在药品、耗材、器械采购中,收受生产、经营企业或经销人员以各种名义给予的财物。

专项治理还将严格落实临床用药管理“双十”制度和抗菌药物“双十”制度,对单品种用量每月排名前十位的药物和用量排名前十位的医师进行用药合理性分析评价,对不合理用药医师进行相应处罚和处理。

市民如果发现医生有违规现象,可以通过市纠风办电话63933058、电子邮箱hnljyfb@126.com和市卫生局纠风办电话63930613、电子邮箱lxsjcs@126.com进行举报。

李宏廷:实现集体经济“二次腾飞”的村官

今年59岁的李宏廷,是偃师市岳滩镇岳滩村党支部书记兼村委会主任。多年来,他带领群众发展集体经济,使岳滩村实现了“二次腾飞”。

岳滩村位于伊河、洛河交汇处,共有716户3200余人,党员99名。多年前,该村是远近闻名的农业生产红旗村,后来因诸多因素,村内工作一度陷入混乱局面。

2002年当选村党支部书记后,李宏廷放弃自己创办的企业,发誓“要多为群众干点实事”。

上任后,他就和村两委班子成员一起“约法三章”:请吃不到、送礼不要、讲情不办;并制定了“四不准”:不准搞宗派、不准弄虚作假、不准对提意见的人打击报复、不准对工作马马虎虎耍花架子。同时,他结合实际牵头制定了民主生活会、村务公开、村两委联席会等一系列工作制度,使村里各项工作开展得井然有序。

“岳滩村的出路在何方?”围绕这个问题,李宏廷开始了“大调查”,走访党员、询问群众后,他带领村两委班子鼓励群众搞养殖。村里在用地、用电、用水方面为养殖户提供方便,还专程从市农业局请来专家为养殖户传授防疫技术。

岳滩村紧邻310国道,交通便利,发展经济有独特的优势。在李宏廷的“富村、富民”思路下,目前,全村有摩配厂、焊材厂、塑编厂、彩钢厂等20余家私营企业,村里大部分人不外出就能就业,群众收入稳步增加。

2002年起,李宏廷先后筹资50余万元,修筑防洪堤坝;筹资20万元重建学校教学楼,硬化校园、操场;投资60余万元,对全村自来水设施进行改造;筹资100余万元,硬化全村街道;每年组织群众进行免费体检,并为70岁以上老人发放慰问金……

2002年以来,岳滩村经过4次换届选举,李宏廷一直高票当选。岳滩村党支部先后被授予洛阳市先进党支部、河南省先进党支部称号,岳滩村被授予河南省文明村、洛阳市文明村、河南省民主法制建设示范村称号。

本报记者 王晓丹 通讯员 许聪芳 任科峰/文 王志军/图



李宏廷(右二)在与村民交谈



义务修家电 20 多年,还义务修管道、夜间巡逻……

徐琦:街坊里的“老管家”

核心提示

在南昌路办事处六冶社区浅二街坊,有位家喻户晓的老好人徐琦。他为居民义务修家电,坚持了20多年;今年已70岁高龄,还在社区夜间义务巡逻……他的热心举动感染了不少居民,越来越多的人加入到义务助人、奉献爱心的队伍中。



徐琦在修理社区活动室的空调开关

义务修家电 20 多年

5日近9时,徐琦把刚买的菜放到家里后,便像往常一样带着修理工具上楼,朝着浅二街坊28号楼附近的一棵大树下走去。

此时,一群“粉丝”已在树下排队等他了。电磁炉、微波炉、电饭煲、收音机、豆浆机……徐琦不紧不慢,一个个修理起来,一直忙活到近12时。这个上午,他共免费修了7件家电。

徐琦说,只要不是雨雪天,他每天都会准时坐在那棵大树下,这样谁家的家电坏了,第一时间就能找到他。电磁炉等小家电他就地维修,电冰箱等大家

电上门修理;若没有活,他就在树下乘凉健身。

今年74岁的居民于桂香说,徐琦为大家义务修家电已经有20多年了,从未间断过,“他是老好人,谁家的家电有问题都会找他,几乎没有修不好的”。

南昌路办事处六冶社区相关负责人介绍,浅二街坊居住的老年人较多,占居住人口的一半以上,经济条件一般,如果家电坏了拿到市场上维修,便宜的也要三四十元,但徐琦从不收费,零件能修就不换;一些常用家电配件,都是他骑自行车到西工区、老城区的家电配件市场自费买来的,免费给居民用;实在修不成的话,他会将配件的名

称、型号、去哪儿买等写在纸上,对方买来后,他再给安装、调试好。

修管道也在行,夜间义务巡逻

徐琦曾是六冶机电安装公司的一名电器技术员,从事工矿设备的组装和维修。他对管道、机械等设备的维修很在行,谁家的水管、自行车坏了,也全权交由徐琦负责,他成了街坊里的“老管家”。

今年77岁的居民彭清国与徐琦住上下楼。他说,前两天他家里的水管爆裂,厨房地面上的积水没过脚面,他赶紧叫来徐琦。经过一个多小时的抢修,水管修好了,徐琦的衣服、头发也湿透了。

一次,街坊里的污水管道堵塞了,淤积的污水漫过脚踝,人们无法出行。这时,徐琦找来3根螺纹钢,焊接成一根20多米的“长棍”,蹚着污水,将管道一点一点疏通。

徐琦还自愿担任浅二街坊的夜间义务安全巡逻员好几年了。他说,该街坊属于老旧小区,且位于集贸市场附近,车多人杂,他就每天晚上坐在街坊门口,看是否有陌生人、陌生车辆进入,“多观察、多问两句,居民就能更安全”。

传递正能量,感染更多人

徐琦一家4口人,除女儿上班外,

他和老伴及92岁老母亲的生活就靠他每月2000元左右的退休工资。他生活俭朴,却挂念着街坊里其他的孤寡老人。

浅二街坊有很多高龄老人行动不便,儿女也不常在身边,徐琦常到他们家看看,检查电器是否正常。社区一名金姓老人因瘫痪常年卧床,前段时间,徐琦发现他家里的吊扇坏了,便帮他更换吊扇。“当时需要踩着梯子换,毕竟年纪大了,站在梯上腿脚还不停哆嗦。”徐琦说。

时间长了,附近的浅一街坊、浅三街坊、临七街坊居民也常慕名来找徐琦修家电。一次,西工区一居民拿着一个老式录音机找到徐琦,这种老式录音机很难配零件,他尝试用自行车轮胎内带制作成录音机的传送带,竟让录音机“起死回生”。

时间长了,不少居民也被徐琦感动了,加入到义务助人的队伍中。彭清国主动与他为伴,每天21时开始一起在社区巡逻;于桂香主动向社区要求,义务管理社区的老人活动室,每天定时开门、锁门,打扫卫生……

“我们这些老人都想组织起来,跟着老徐成立一个爱心帮扶组,为街坊居民干些力所能及的活。”于桂香说。

本报记者 赵佳 实习生 张逸娜 通讯员 白云霞 文/图

洛阳人看 洛阳手机报
1. 权威、专业、及时、准确, 洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造, 萃取本地、国内、国际新闻资讯, 时尚实用, 服务贴心。
2. 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富, 总量占到了60%以上。
定制方法: 移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。 联通用户发送短信 712到10655885 订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。

连接“网上网下” 架起“沟通之桥”

市图书馆阅读环境盼改善

网友“书虫”发帖:市图书馆里有不少午托班、英语班、幼儿园、画廊。每天家长接送幼儿时挤在门口,造成交通拥堵。部分幼儿在图书馆内喧哗、乱跑,影响读者看书。图书馆办公楼西楼梯极窄,在2楼和5楼有两个幼儿园,只有室内场地,容纳了近300名幼儿,存在安全隐患。

市文化广电新闻出版局回复:市图书馆大楼自建成投入使用以来,一直靠出租一部分房屋的收入来维持图书馆大楼的水、电、暖以及物业管理维修等正常运行的费用支出。自2011年国家实行公共图书馆免费开放政策以来,市图书馆开始回收合同到期的出租房屋。截至目前,已收回14家

单位租用房屋,回收房屋面积达1200平方米,回收的房屋已全部用于改扩建书库和读者阅览室。目前,还有5家单位租用图书馆的房屋开展学前教育和英语培训活动,因合同未到期无法单方面终止合同,若强行解除合同,将引起法律纠纷,市图书馆要承担巨额经济赔偿责任。因此,只有合同到期后(即到2015年5月31日后)才能回收。此事已向市政府做过专题汇报。另外,市图书馆的所有房屋收入全部实行收支两条线管理,房屋租金全额上交财政,纳入预算管理,并全部用于维持图书馆正常开放所需的水、电、暖、日常维修、物业管理及办公等费用支出。

市图书馆相关负责人表示,自2011年国家实行公共图书馆免费开放政策以来,市图书馆开始回收合同到期的出租房屋。截至目前,已收回14家

单位租用房屋,回收房屋面积达1200平方米,回收的房屋已全部用于改扩建书库和读者阅览室。

目前,还有5家单位租用图书馆的房屋开展学前教育和英语培训活动,因合同未到期无法单方面终止合同,若强行解除合同,将引起法律纠纷,市图书馆要承担巨额经济赔偿责任。因此,只有合同到期后(即到2015年5月31日后)才能回收。此事已向市政府做过专题汇报。另外,市图书馆的所有房屋收入全部实行收支两条线管理,房屋租金全额上交财政,纳入预算管理,并全部用于维持图书馆正常开放所需的水、电、暖、日常维修、物业管理及办公等费用支出。

针对网友担心的图书馆内幼儿过多,存在安全隐患的问题,市图书馆相关负责人表示,工作人员对此也十分重视,每个星期都要对全馆所有的消防安全设施进行细致全面的检查,对节假日的消防安全尤其重视。下一步,馆内工作人员将尽力做好安全工作,确保幼儿在馆内的安全。

本报见习记者 苏楠

百姓呼声 网上问政 网下跟踪 http://people.lyd.com.cn/

洛阳市国土资源局 国有建设用地使用权登记公告

根据河南港乾置业有限公司申请和《洛阳市国土资源局关于出让给河南港乾置业有限公司国有建设用地使用权的批复》(洛国土资[2013]296号),我局拟为该公司办理出让国有建设用地使用权初始登记。现公告如下:该宗地位于西工区体育场路15号,面积2954.43平方米,四至为:东至洛阳金谷粮油公司(家属院)、洛阳房管局西工分局(家属院)门前自然路、西至体育场规划红线、南至中州渠绿化带控制线,北至现状路北围墙。有异议者请将有关书面材料自公告之日起七日内送达我局。逾期我局将按有关规定办理。 地址:洛阳市凯旋东路26号5楼503室 联系人:杨宏元 联系电话:63305503 洛阳市国土资源局

公交站亭媒体经营权出让挂牌公告

洛公交易产权[2013]10号

受委托,洛阳市公共资源交易中心对洛阳市滨河南路、丽春东路、上阳路公交站亭2年媒体经营权(38组)和延期经营权公开出让。

一、申购人为:1.具备广告经营资质并能够独立承担民事责任的企业法人。2.具有良好财务状况和支付能力,未受到司法、工商、税务等部门刑事和行政处罚。

二、其他事项: 1.首次媒体经营期以各组站亭建设工程规划许可证日期为准。 2.后续延期媒体经营期时间暂定为自首次媒体经营期起满5年,以城市规划部门核定为准。

3.出让方制备有《情况说明》(可查阅)。

三、有意者于公告期内报名并缴纳交易保证金10万元(以银行到账为准,不成交5个工作日内全额无息退还);成交后5个工作日内价款一次性支付,受让人保证金转为交易费用及交易价款。公告自见报之日起10个工作日。公告期内,若征集两个及以上申购人时,采用拍卖方式组织交易。

报名地点:洛阳新区洛阳会展中心A区4楼服务大厅 电话:69921073 69921062 网址:www.lyggzyjy.com 联系人:李先生 邱先生

洛阳市公共资源交易中心